Obsah

Obsahem rozumime velikost plochy, kterou Utvar zabird. K vypoctu obsahu potiebujeme

znat rozméry Utvaru.

Obsah ctverce vypocitame tak, Ze

vynasobime délky jeho dvou stran.
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Obsah obdélniku vypocitame tak,
Ze vyndsobime délky jeho dvou

sousednich stran.
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Obsah pravouhlého trojuhelnika vypocitate tak, Ze jej doplnite na obdélnik. Vypocitate obsah
obdélniku a vysledek vydélite dvéma.
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U vSech ¢tverci zobrazenych ve ¢tvercové siti urci jejich obsah (S). Vypocitej, z kolika se skladaji
Ctverci sité. Vypocet proved podle vzoru, nejdfive zjisti rozméry ¢tvercu.
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U vSech obdélnikii zobrazenych ve ¢tvercové siti urci jejich obsah (S). Vypocitej, z kolika se skladaji
Ctverc sité. Vypocet proved podle vzoru, nejdfive zjisti rozméry obdélnika.
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U vSech pravouhlych trojuhelnikl zobrazenych ve ¢tvercové siti urci jejich obsah (S). Vypocitej, z
kolika se skladaji ctvercti sité. Vypocet proved podle vzoru, nejdfive zjisti rozméry obdélnikd.
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Vypocitej obsah:
1. ¢tverec o strané 5 cm, obsah S = X = cm?
2. Ctverec o strané 9 dm, obsah S = X = dm?
3. Ctverec o strané 40 m, obsah S = X = m?
4, ¢tverec o strané 20 km, obsah S = X = km?
5. obdélnik o stranach 9 a8 cm, obsah S = X = cm?
6. obdélnik o strandch 11 a5 m, obsah S = X = m?
7. obdélnik o strandach 3 a 9 mm, obsah S = X = mm?
8. obdélnik o stranach 10 a 17 dm, obsah S = X = dm?
9. pravouhly trojuhelnik o stranach 5a 4 cm, obsah S = ( X ):2 = cm?

10. pravouhly trojuhelnik o stranach 10 a 8 cm, obsah S = ( X ):2 = cm?




U modelovych étverch na obrazku dopln velikost jejich obsahu S a obvodu o.
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U modelovych ¢tverch na obrazku dopln velikost jejich obsahu S, pokud znas velikost jejich obvodu
0. Zacni tim, Ze nejdFive vypocitas velikost strany ctverce.
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U modelovych ¢tvercl na obrazku dopln velikost jejich obvodu o, pokud znas velikost jejich obsahu
S. Zacni tim, Ze nejdfive vypocitas velikost strany ctverce.
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U modelovych obdélnikti na obrazku dopli velikost jejich obsahu S a obvodu o.
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U modelovych obdélnikti na obrazku doplii velikost jejich obsahu S, pokud znas velikost jejich

obvodu o a jedné strany. Zacni tim, Ze nejdfive vypocitas chybéjici rozmér druhé strany.
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U modelovych obdélnikti na obrazku dopli velikost jejich obvodu o, pokud znas velikost jejich

obsahu S a jedné strany. Zacni tim, Ze nejdfive vypocitas chybéjici rozmér druhé strany.
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